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1. Do you support the Governor's proposal to provide incentive bonuses or incentive pay
($5000) for the top 20% of your teachers as determined by a new evaluation process?

Yes [

Response
Percent

21.7%

No |

| 50.0%

Undecided |

2. Do you support the Governor's proposal to give incentive bonuses or incentive pay

28.3%

answered question

skipped question

($3500) on an annual basis to science and math teachers?

Response
Percent
Yes | | 36.8%
No | | 40.6%
Undecided [ ] 22.6%

answered question

skipped question
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Response
Count

23

53

30

106

Response
Count

39

43

24

106



3. Do you support ending continuing contract rights for new teachers beginning

employment after July 1, 2012? (Those teachers with continuing contract rights will retain

them.)
Response
Percent
Yes | | 57.1%
No [ ] 26.7%
Undecided [ ] 16.2%

answered question

skipped question

4. Do you support the Governor's proposal to add "two straight years rated as
unsatisfactory on a teacher evaluation" as a statutory reason for dismissal?

Response

Percent

Yes | | 69.5%

No [ 16.2%
Undecided [ | 14.3%

answered question

skipped question
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60

28

17

105

Response
Count

73

17

15

105



